

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
КЪМ 7 СУ „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“, ГРАД БЛАГОЕВГРАД

ПРОТОКОЛ №5

Днес, 02.09.2020 година по покана на директора на Седмо СУ „Кузман Шапкарев“ – Благоевград се състоя заседание на номинираните за членове на обществения съвет родители, финансиращия орган и общественици.

Дневен ред на заседанието:

1. Съгласуване на учебни планове за учебната 2020/2021 г.
2. Съгласуване на индивидуални учебни планове за учениците с индивидуална и комбинирана форма на обучение за учебната 2020/2021 г.
3. Съгласуване на кандидатстване за дострояване на девет нови стаи към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград.

Заседанието бе ръководено от директора на училището – г-жа Стоянова. Протоколът от заседанието се води от г-жа Иванка Донина – учител в Седмо СУ „Кузман Шапкарев“.

Поради епидемичната обстановка в страната на заседанието присъства само председателят на Обществения съвет – г-жа Мария Рошкова.

По 1.т. - Съгласуване на учебни планове за учебната 2020/2021 г. – Г-жа Стоянова каза, че имаме 5 паралелки първи клас, както бе заявено. Училището разполага с достатъчна материална база за осигуряване на целодневна организация на учебния процес за съответните 5 паралелки.

Директорът даде думата на заместник директорът – г-жа Стамболиева. Тя отбеляза, че промените в наредба 4 касаят 1 и 8 клас. Промените за 1 клас са: Околен свят се променя на Родинознание от следващата учебна година, влизат проектни

планове от 1 юни за посещение на културни обекти, екскурзии и други за 1, 2, и 3 клас. Учебната година само за 1 клас е 32 седмици плюс 1 седмица от 1 юни – 25 часа. По отношение на предметите, които се предлагат от раздел Б на учебния план – предлагат се същите предмети, както през миналата учебна година. Религия в раздел В.

Втори клас – няма промени в раздел Б.

Трети и четвърти клас – Раздел Б – БЕЛ – 1 час, Математика – 1 час, Английски език – 0,5 часа.

Пети клас – 34 учебни седмици, раздел Б – БЕЛ – 1 час, Математика - 1 час, ИТ – 0,5 часа. Vб само АЕ, Va,в,г,д – ИТ, ИТ и Френски език, ИТ и АЕ.

Шести и седми клас – раздел Б – БЕЛ -1 час, Математика – 1 час, ИТ – 0.5 часа. VII а,б – ИТ, VII в – ИТ, АЕ, VII г – АЕ.

Осми и девети клас – няма промени.

Десети клас – раздел Б – Информатика 2 часа, ИТ – 1,5 часа, АЕ – 1 час, География – 1 час. Завършват първи гимназиален етап. Г-жа Стамболиева уточни, че в десети клас има нов ученик, който трябва да положи 3 приравнителни изпита.

По 2.т. - Съгласуване на индивидуални учебни планове за учениците с индивидуална и комбинирана форма на обучение за учебната 2020/2021 г. – Г-жа Стамболиева каза, че Стойчо Иванов от VII а - комбинирана форма на обучение с индивидуален план, Калина Атанасова от VI а и Кристиян Дреновски от VI в минават в индивидуална форма на обучение, като Кристиян Дреновски може и дистанционно. Самостоятелна форма на обучение – Миглена Яновска от X.

По 3.т. - Съгласуване на кандидатстване за дострояване на девет нови стаи към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград. – Г-жа Стоянова обясни, че кандидатстване с проект за дострояване на девет нови стаи. Седем стаи вече са разширени и пригодени за класни стаи. Предстои сключване на договор с МОН за „Изграждане на училищна STEM среда“. Нашият проект е на първо място в страната. Интегрирани учебни програми и STEM интеграции като учебен предмет в Седмо СУ „Кузман Шапкарев“. Одобрен е проект за изграждане на училищна библиотека с кълт STEM. Предстоят обучения.

Г-жа Стоянова благодари на председателят на Обществения съвет – г-жа Мария Рошкова.

След приключване на дневния ред заседанието бе закрито.

На това заседание бяха взети следните решения:

1. Обществен съвет към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград приема решението на ПС на Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград и съгласува учебните планове за учебната 2020/2021 г.
2. Обществен съвет към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград приема решението на ПС на Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград и съгласува индивидуалните учебни планове за учениците с индивидуална и комбинирана форма на обучение за учебната 2020/2021 г.
3. Обществен съвет към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград приема решението на ПС на Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград и съгласува кандидатстване за дострояване на девет нови стаи към Седмо СУ „Кузман Шапкарев“, гр. Благоевград.

1. Председател:

2. Протоколчик: